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FW: HITNO ZA PREDSEDNIKA FW: Scan Zakljucka Vlade

1 nopyka

Opstina Mali Zvornik <apstinamalizvormik@gmail.coms 20. chebpyap 2018. 10:23
Cove:

From: Zoran Predi¢ [mailto:

Sent: Wednesday, February 20, 2019 10:19 AM

To: 'Opstina Mali Zvornik’

Subject: HITNO ZA PREDSEDNIKA FW: Scan Zakljucka Viade
Importance: High

FOORTEDS U javimc "\- Tl [dArade veZano £2

U prilogu je prediog zakljuCka Viade | model ugovora o prenosu ne i
ljiste za zgradnju toplane na biomasi ﬂw 3] f.:l_Hu_lLahj._ Usvojen na "-..fl.-'|L!| 24, 01.2019.godine i to mi je

potvrdeno | u Direkciji za imovinu.,
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NPEANOT

Ha ochosy umama 99, cr. 12, u wsana 100, crap 1. vauka 4) 3akona o
niannupamy ¥ uirpamsi (Covwbenn rnacmux PC”, 6p. 72/09, 81/09, 64/10 - onnyxa ¥YC,
24/11, 121/12,42/13 - YC, 50/138- YC, 98/13 - VC, 132/14, 145/14  83/2018), unana 20.
cran |. Tauka 2. VYpeale 0 yCcrosdma, HaUMHY W NMOCTYMKY NOA KOjHMA ce rpaljeBHHCKO
ICMLHIITE ¥ JABHO] CBOJMHI Mome oTVIHTH HAK A&TH ¥ 3AKYT N0 USHH MAhO) O TPKHLINE
HeHe OAHOCHO 3aKyHHHE Man Oe3 HakHade, Kao ¥ YCA0BC, HAYHH W NOCTYNAK paimeHc
nenokperocTi (,ChywGenn raacunx PC”, 6p. 61/15, 88/15, 46/17 u 30/18) u unana 43.
crap 3. 3akona o Bnaan (CoywGems raacunx PC”, Gp. 55/05, 71/05 - ncnpaska, 101/07,
65/08, 16711, 68/12 - ¥YC, 7212, 714 - YC, 44/14 u 30/18 - np. 3akon), Ha npepior
PenyvGnuuke aupegunje 3a umoenny Penyauke Cpluje,

Baana aoHocK
JAKDBYYAK

|. Bnaga je oanyumna aa ce rpahEBHHCKO IEMIBHIITE Y jaBHOj CBOjHHM
PenyGnuke CpOuje, koje uune kat. napu. Gpoj 3795, ykynHe NOBpUIMHE 1300 m* u Kar.
napu. 6p. $79/6, ykynue nonpiunite 354 m2, obe ynucake y JIHCT HenokpeTHOCTH Gp. 1240
KO Mann Isopruk, oryhi 6e3 Haknane, Henocpeaiom norogbom, ¥ KOPHCT OnuTHHe Manu
3pOpHEK, ¥ WHAY NpHEOHEHa JEMBHLITA NIAHHPAHO] HAMEHH — HIMPAMILE MPAACKE TOMAAHE
a y cknagy ca Maanom rewepanne peryaaunje Many 3sopruk (,,Ca. AMCT ontmyie Mann
3popunk”, Gp. 10/14), Mnanom neTamke perynauuje ,Ymu ueHrap Manor 3BopHHKA™ ¥
Manom 3sopiky (,Can. aucy onurrise Maan 3sopim®”, Gp. 2™y » WUndopmaunjom o
sokatn Oe/eisa 3a NPUBPEAY, YPOanHIaM # MHCNEKUJCRe NOCORE OnuwTHHCKS YNpase
onurriie Masis 3sopuuk, 6p. 350-9/2018-03 oa 02.03.2018. rojnne,

2. Ha nenokperHocTit i3 Tauke |. OBor 3mkbyuka, ynucahe ce jaBHa CBOJMHA
onurrmne Maan 3s0pHUK.

3. Yrosop 0 oryheiby #3 1auke |, OBOr 3MCb)YIKA, KOJH j& CACTEBHM JeD OROT
JAKBYUKA, ¢ omuTHHOM Mann 3sopHuEK, ¥ uMe PenyGrnke CpOuje, jakbyynhe IHpEKTOp
PenyGamuike aupekunje 3a umopuny PenyGauke CpOuje wam anue KOje OH 3 TO OBJACTH.

4. Omaj saksbysiak paan pearusaupje Aoctasuin PenyGanuxo) Aupexitiji sa
usoBHHY PenyBauke Cpouje, koja he jeaan npuMepak /by Ka JOCTABHTH ONIWITHEN Maam
3IBOPHHEK.

03 Gp.
Y beorpany, roiHe

BJIAAIA
MPEJCEAHHK



